



31 января под председательством заместителя городского головы, начальника Центрально-Городской администрации Алексея Ивахненко состоялось заседание наблюдательной комиссии. Заседания подобного рода проводятся раз в месяц с привлечением различных служб и правоохранительных органов. В ходе заседания обсуждались важные вопросы трудоустройства лиц, освобожденных из мест лишения свободы, а также взаимодействие уголовно-исполнительной инспекции Центрально-Городского района г. Горловки и Центрально-Городского РО ГМУ ГУМВД Украины в Донецкой области в работе по профилактике повторной преступности среди лиц, освобожденных из мест лишения свободы. В обсуждении приняли участие представители Горловского городского центра занятости, милиции, уголовно-исполнительной инспекции.

По данным центра занятости, в 2012 году 163 человека, освобожденных из мест лишения свободы, получили консультацию по вопросам трудоустройства, из них 41 человек зарегистрировались в поисках работы, 8 – трудоустроено; 12 человек трудоустроены на общественные оплачиваемые работы, 7 – направлены на профессиональное обучение. С целью ускорения социальной адаптации и дальнейшего трудоустройства лиц, освобожденных из мест лишения свободы, между Центром занятости и учреждениями, где происходит наказание, действуют соглашения, согласно которым специалисты Центра занятости проводят информационные встречи с осужденными, в ходе которых разъясняют ситуацию на рынке труда и отвечают на вопросы.

Как было отмечено в ходе заседания наблюдательной комиссии, одним из приоритетных направлений является повышение эффективности совместной работы уголовно-исполнительной инспекции Центрально-Городского района г. Горловки и Центрально-Городского РО ГМУ ГУМВД Украины в Донецкой области в работе в отношении розыска осужденных. При этом следует активизировать работу в данном направлении путем организации совместных выездов (проверок) по вероятным адресам проживания разыскиваемых лиц.

С целью повышения уровня взаимодействия уголовно - исполнительной инспекции Центрально - Городского МО г. Горловки и Центрально - Городского РО г. Горловки проводятся совместные оперативные совещания, на которых основными вопросами являются профилактика повторной преступности, проведение индивидуально-профилактической работы участковыми инспекторами милиции по месту жительства осужденных, состоящих на учете в инспекции.

По итогам заседания были даны рекомендации руководству Центра занятости о проведении городского семинара с представителями исправительных колоний и

работодателями по вопросу оказания помощи осужденным, находящимся в местах лишения свободы, в составлении грамотных резюме. А также рекомендации руководству криминально-исполнительной службы и милиции в проведении совместных совещаний с участием участковых инспекторов милиции по вопросу профилактики правонарушений со стороны лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

"Горловский Медиа Портал"